

Erratum

Erratum to “Calcified root cells in Miocene pedogenic carbonates of the Madrid Basin: evidence for the origin of *Microcodium* b”  
[Sediment. Geol. 116 (1998) 81–97] <sup>1</sup>

Ana M. Alonso-Zarza <sup>a,\*</sup>, M. Esther Sanz <sup>a</sup>, Jose P. Calvo <sup>a</sup>, Pilar Estévez <sup>b</sup>

<sup>a</sup> *Departamento Petrología Geoquímica, Facultad de Ciencias Geológicas, Universidad Complutense, Madrid, 28040, Spain*

<sup>b</sup> *Departamento Biología Vegetal I, Facultad de Ciencias Biológicas, Universidad Complutense, Madrid, 28040, Spain*

The publisher regrets that the volume number in the running headlines of the article was incorrectly printed as vol. 16. This should read vol. 116.

---

\* Corresponding author. Fax: +34 (1) 544-2535; E-mail: alonsoza@eucmax.sim.ucm.es

<sup>1</sup> PII of original article: S0037-0738(97)00077-8